

Две школы из семи

Именно столько школ на сегодня отремонтировано в Лисаковске. В этом году из областного бюджета выделили 100 миллионов на начало капремонта школы №2.

Это учебное заведение, которое вскоре приобретет статус школы-гимназии, было откры-

то в 1970 году. Строили школу в спешке, в итоге здание осталось без подвала. За 44 года работы учреждения коммуникации ни разу не обновлялись.

Капитальный ремонт обойдется почти в 270 миллионов тенге. В этом году выделили 100 миллионов из областного бюджета.

В городе также ожидают ремонт кровли школы-гимназии в 5 микрорайоне. В общей сложности, на сегодня подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт четырех школ города.



Средняя школа №3 с казахским языком обучения одна из немногих, которая уже прошла через ремонт.

Фото Константина ВИШНИЧЕНКО

Евгения ЕРМАКОВА